

Политехники — лауреаты премий правительства Санкт-Петербурга



В честь Дня города губернатор Санкт-Петербурга Александр Беглов вручил в Смольном премии учёным и работникам высшей школы за достижения в науке и технике, высшем и среднем профессиональном образовании.

Чествуя победителей, губернатор отметил, что прошедший год был богат значимыми событиями, такими, например, как открытие [Санкт-Петербургского отделения Российской академии наук](#).

В номинации «Интеграция образования, науки и промышленности» правительство города высоко оценило совместную с АО «Силовые машины» работу «Создание и реализация корпоративной модели подготовки инженерных кадров для обеспечения технологического суверенитета России». Её авторы — проректор по образовательной деятельности Людмила Панкова, директор высшей школы энергетического машиностроения Института энергетики Алёна Алёшина и генеральный конструктор АО «Силовые машины — ЗТЛ, ЛМЗ, Электросила, Энергомашэкспорт» Александр Ивановский.

Для меня большая честь стать лауреатом премии правительства в области

образования. Совместный проект с “Силовыми машинами”, представленный нашим коллективом в условиях нехватки инженерных кадров, направлен на обеспечение технологического суверенитета и может быть тиражирован в другие образовательные организации. Спасибо любимому Политеху и городу за поддержку и высокую оценку! — прокомментировала Людмила Панкова.

Материал подготовлен МЕДИА Политех